

简报

贵阳职业技术学院装备制造分院

2014年12月13日

装备制造分院举办 2014 年迎新晚会

心与“新”约会，奋斗与梦想牵手。

2014 年 12 月 12 日，装备制造分院与“新”约会迎新晚会在学校大礼堂举办。此次晚会在分院团总支的指导下完成，得到了分院领导的大力支持，包括唱歌、武术表演、舞蹈、小品、朗诵五个题材、16 个节目。

晚会在璀璨的烟花中拉开帷幕，一首首动人的歌曲，一场场捧腹的小品，一段段多姿的舞蹈，带给大家无限的欢快。13 航修班的同学带来的歌曲《追梦人》给同学们的内心带来了深深的洗礼，这首歌曲唱出了一种追梦的情怀，想想曾经年少我们蹉跎时光，浪费了多少大好光阴，现在何不拾起我们最初的梦想去奋斗，也不枉我们来这大学走一遭。13 技数控带来的主题名为《父亲》的街舞，也给同学们留下了深深的印象，他们用诙谐幽默的舞蹈讲诉了一个感人的故事。表演很丰富，表演的同学都以其动人的歌声、凝练简洁变化多端的舞蹈、内容或幽默风趣或感人肺腑的小品以及情感独到寓情于声的朗诵，赢得了台下同学们的阵阵掌声。近两个小时的精彩表演，晚会在摇滚乐《再见》声中圆满结束。这是一次精彩绝伦的晚会，也是一次承上启下的聚会，全体同学在一起共同享受着这美好的时光，切身感悟大学生活的丰富多彩。梦想需要去奋斗，将伴随全体同学的整个人生。

